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гр. София,  14.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 14.09.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 8423 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,15 часа: 

 

ИЩЕЦЪТ И. Х. Т. – редовно призован, явява се лично, представлява се от адв. М., с 

пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ  МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ – редовно 

призован, се представлява от юрк. Т. и от юрк. К., с пълномощно по делото. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор П.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от МОСВ от 14.06.2023 г. в изпълнение на протоколно 

определение от предходно съдебно заседание с приложени три броя проекти на 

съдебни удостоверения.   

ДОКЛАДВА три броя молби от МОСВ от 28.06.2023 г. представляващи копия от 

писма до институциите поискани със съдебните удостоверения. 

ДОКЛАДВА молба от 07.07.2023 г. от Агенцията по заетостта, с която се предоставя 

информация във връзка с издадените съдебни удостоверения. 

ДОКЛАДВА молба от 10.07.2023 г. от НАП с предоставена информация във връзка с 



издаденото съдебно удостоверение. 

ДОКЛАДВА молба от 10.07.2023 г. от Министерство на електронното управление, 

относно изисканата информация с съдебните удостоверения.  

 

Адв. М.: Да се приемат представените писмени доказателства. Моля да ни дадете 

възможност да ни издадете съдебно удостоверение по силата, на което да получим 

информация относно периода след 2018 г. до 2021 г.  

Юрк. Т./Юрк. К.: Да се приемат представените доказателства. Предоставяме на съда. 

Прокурор П.: Да се приемат представените доказателства. Доказателственото искане 

се явява основателно предвид непопълване на делото с информация от НОИ, която 

вече един път е била изискана, поради което считам, че следва да бъде предоставена 

възможност да се попълнени с исканата информация от НОИ.  

 

СЪДЪТ след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са 

съотносими към предмета на делото, поради което същите следва да бъдат 

приобщени. По отношение на доказателственото искане от страна на ищеца НАМИРА 

същото за основателно предвид липсата на достатъчно информация по делото към 

момента, поради което  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени писмени доказателства по делото до 

момента. 

УВАЖАВА искането на ищеца за предоставяне на проект на съдебно удостоверение 

въз основа, на което същият да се снабди с исканата от него информация като 

УКАЗВА същото да бъде представено в 7-дневен срок до съда.  

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 09.11.2023 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10.26 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


